

Темная сторона королевство



Глеб Аверьянов

Глеб Аверьянов
Темная сторона королевство

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70661389
SelfPub; 2024*

Аннотация

Все это произошла в маленьком королевстве. Какая-то магия захватила ребенка!

Глеб Аверьянов

Темная сторона королевство

Как то раз в одном королевстве произошло очень странное событие. Ребенок по имени Кай.

Получил супер способность. Он мог изменять реальность управлять временем он мог все.

Кай сразу побежал к маме начал кричать:

– Мама! Что со мной!!!

Мама не чего не могла ответить она только плакала. На его лице был символ ведьм. Глаза у него были фиолетовыми, как будто он чем-то заболел. Он посмотрел в зеркало и по его телу побежали мурашки. Он испугался. Споткнулся и упал.

Через несколько минут он очнулся.

Он сказал маме.

– Мама! Что со мной!

Она ему снова не чего не сказала.

Тогда Кай проник в разум матери и узнал. Это древняя магия!

Он изменил реальность так, чтобы его мама забыла про магию!

Глава II (История Книги)

Всего было 2 книги. Одна книга была про все хорошее и

основательное. Но вторая была противоположность. Это была книга грехов, книга мертвых. Там были записаны ужасные заклинания. С помощью первой книги можно было победить любого врага. Но с помощью второй надо было заплатить за прочтение этой книги очень дорогую цену.

Кай и его мама пришли в библиотеку купить книжку почитать. Про что-нибудь волшебное. Так-как Кай был могущественным человеком. И они наткнулись на одну очень интересную книгу. Каю показалась что она завет его. Это была книга проклятых и мертвых. Он об этом не знал и взял ее. Мама не знала что он взял какую-то книгу.

Когда они вернулись домой. Кай открыл ее и начал смотреть каждую страничку этой книги. Он открыл одну из страниц и кое что заметил.

Там было пророчество про него:

« Самый сильный и могущественный

Человек сможет, уничтожить и создать все. Он может управлять все что было, есть и будет. »

Когда он прочел эти строчки он понял что этим человеком был он...

Когда он это понял он поставил свечи во круг себя. Зажёг их с помощью магии. И начал проводить обряд. Он попытался отправиться в другую вселенную. В его двойника. У него это получилось. Но он не знал что ему делать, как ему быть! Тогда он понял что ему нужно вернуться. Он вернулся

обратно в свое тело.

Он все рассказал маме и она его отвела к верховному чародею. Она была в шоке. Когда они пошли домой он упал сам по себе и начались как будто судороги.

У него была температура примерно 40°. Они быстро пошли в сторону большого здания.

Там была книга святых. Они прочитали ее и пытались что то с этим сделать. Он встал взбесился начал своей магией все взрывать, он улетел от туда. Все разорвал, начал убивать просто так. Они начали кричать одно заклинания:

« Трипикус матикус, офигист рефикст, рипифус магистр »

Он упал начались судороги. Из него начали вылетать мертвые!

Кай мучился он снова взлетел и полетел домой. Как он влетел домой его встретила мама. Он был как будто при смерти.

Тогда мама рванула к чародею! Он ей сказал:

– Уже бесполезно что-то менять. Он обречён на эти мучения.

Тогда маме стало плохо, но она все равно пошла домой. Кай лежал и спал. На нее что-то нашло и она захотела убить Кая. Тогда Кай вовремя проснулся и дал отпор матери! Он знал что это не его мама.

Его мама лежала без сознания. Он сидел и плакал, что всё так получилось. Он... Лешился матери. Самого родного человека. Он начал путешествовать по стране и нашел один

очень интересный храм.

Глава III (Камни чудес)

Когда он зашёл в этот храм он увидел, много всяких шкатулок, но на этот храм напал дракон! Он успел захватить с собой одну шкатулку и убежал от туда. Когда он пришел на полянку, он открыл ее и увидел очень много талисманов или камней чудес. Но самыми сильными были по середине. Красный и черный. Сережки и кольцо. Как написано в книге это талисманы леди баг и кота нуара. Он надел их и свершилось что-то... Он мог загадать любое желание, он уже хотел вернуть маму, как из правой стороны его кто-то толкнул и кольцо упало в пруд на дно. Он взял талисман павлина такое название было в книге и он создал такого человека который вернёт ему кольцо! Он послал его за кольцом и тот пошел за ним. Кольцо было у Кая. Он загадал желание вернуть мать на свет. Она открыла глаза и встала ее кожа обрела более человеческий оттенок.

— Продолжение следует...